
 第１８章　住民票の交付等を行う市民サービス窓口について

  【問43】住民票の交付等のため、区役所や地域センター等の市民サービス窓口に、この一年間どの程度出向
　　　　　 かれましたか。

・「1～3回程度」と回答した人の割合が57.5％で最も高く、次いで「全く行っていない」32.1％となっている。
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・年代別にみると、「全く行っていない」と回答した人の割合が特に高いのは、10歳代50.0％と80歳代以上44.2％となっ

ている。

50.0

36.7

32.0

30.2

25.1

27.4

34.8

44.2

48.8

55.3

59.0

59.7

62.2

60.8

54.6

46.9

7.0

8.0

8.1

10.8

9.6

8.7

3.6

1.3

1.0

0.9

1.9

1.9

2.2

1.8

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

全く行っていない 1～3回程度 5回以上 無回答及び無効回答■年代別■年代別

（N=80）

（N=387）

（N=659）

（N=837）

（N=793）

（N=1,035）

（N=893）

（N=525）

- 1 -

－ 116 －

第 2 部　 調査結果の分析



  【問44】最寄りの市民サービス窓口に出向かれる際、どのような交通手段で行かれますか。

・「自家用車」と回答した人の割合が66.4％で最も高く、次いで「自転車」18.7％となっている。
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・年代別にみると、「自家用車」と回答した人の割合は、30歳代から50歳代では７割を超えている。

・「自転車」と回答した人の割合が最も高いのは10歳代で43.8％、「徒歩」と回答した人の割合が最も高いのは80歳代以

上で12.6％となっている。

・区別にみると、北区では他の区に比べて「自転車」と回答した人の割合が25.1％と高い。
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  【問45】問44で回答した交通手段での所要時間はどの程度かかりますか。

自転車 18.7％

自家用車 66.4％

バス等の公共交通機関 5.3％

徒歩 6.1％

10分未満
46.7%

10分以上

20分未満
33.5%

20分以上

30分未満
9.4%

30分以上

1時間未満
6.6%

1時間以上
0.6%

無回答及び

無効回答
3.1%

（N=319）

10分未満
31.3%

10分以上

20分未満
43.9%

20分以上

30分未満
16.7%

30分以上

1時間未満
6.0%

1時間以上
0.7%

無回答及び

無効回答
1.4%

（N=982）

10分未満
32.2%

10分以上

20分未満
49.2%

20分以上

30分未満
13.6%

30分以上

1時間未満
3.8%

1時間以上
0.4%

無回答及び

無効回答
0.8%

（N=3,480）

10分未満
5.0%

10分以上

20分未満
17.6%

20分以上

30分未満
33.3%

30分以上

1時間未満
32.6%

1時間以上
9.7%

無回答及び

無効回答
1.8%

（N=279）

- 3 -
－ 118 －

第 2 部　 調査結果の分析



  【問46】出向かれる頻度や交通手段等から、市民サービス窓口の利便性についてどう思いますか。

・「普通」と回答した人の割合が49.5％と最も高く、次いで「ある程度満足している」が28.3％、「満足」が13.0％となってい

る。

・「満足」「ある程度満足している」と回答した人の割合は、41.3％となっている。
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・区別にみると、「満足」「ある程度満足している」と回答した人の割合が最も高いのは中区で、46.4％となっている。

・最も低いのは北区で、37.3％となっている。
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